

山东

手术中患者体内竟取出毒品

原来是毒贩体内藏毒排不出,医生随即报警

本报济南10月27日讯(记者李文鹏 通讯员任文明 刘颖) 一名毒贩将毒品藏于体内难以排出,跑到济南市章丘中医院就诊,医生手术后发现取出的竟是两袋毒品,于是在手术台上直接报警。日前,济南市章丘法院对此案进行了审理,以运输毒品罪判处该名毒贩有期徒刑15年。

今年59岁的孟某是济南章丘人,去年6月孟某为谋取好处,到了云南省西双版纳州的勐海县。在他人将三个黑色塑料包装袋从其肛门塞入体内后,孟某乘机由西双版纳抵达昆明市,将毒品携带至湖

北省武汉市汉口。但由于孟某无法自行将毒品排出体外,于是回到章丘家中,并于去年6月30日入住章丘市中医院接受手术治疗。

在手术过程中,医生从孟某体内取出黑色塑料包装袋两个,后被告人孟某自行排下第三个黑色塑料包装袋。进行手术的医生怀疑是毒品,于是立即与警方取得了联系。

章丘市公安局明水第一派出所所在章丘市中医院将被告人孟某抓获。后经鉴定,三个黑色塑料包装袋内均检出甲基苯丙胺成分,总净重212克。

孟某自称,去年6月他本打算到福建省福州市看小孙女,在济南市长途汽车总站下车却被三名外地的陌生人强行拦住,让他们捎点东西,在他们的威胁下,孟某被迫答应。孟某到达武汉后,一青年男子安排他住下,给了他一张到昆明市的车票。而到达昆明后,一名男子又安排孟某乘车去了西双版纳勐海县。

在勐海县,三名男青年在旅馆内强行将三个东西塞进了孟某的体内,并答应将东西带到武汉后,给他一千元进行酬谢。孟某从西双版纳乘机到达昆明,然后乘火车

到达武汉。一男子找到孟某,让他喝泻药,但一直没能把东西排下来。后来他们给他买了去贵州省凯里的车票,到凯里后却无人再管。于是,孟某就又辗转乘车回到了济南章丘的家中。由于肚子胀得厉害,他就到章丘市中医院就诊。

章丘市法院对该案进行审理后,认为案发时,孟某已经59岁,具有较丰富的社会阅历,且其智力正常,他不知道塞入其体内的东西是毒品的辩解意见不能成立。于是依法进行了判决,以运输毒品罪判处其有期徒刑15年。

“明星献血员”追踪

各界爱心涌动

焦华宏获免费整容

本报日照10月27日讯(田宗媚)“好心人都帮我,感谢每一个人!”自本报报道了“明星献血员”焦华宏因车祸陷入困境以来,很多爱心人士纷纷向他伸出援手。焦华宏将于28日赴济南接受检查,准备整容。他说:“等眼、腿好了,找份工作,就什么都不怕了。”

10月25日下午,济南美莱整形美容医院工作人员给记者打来电话说,医院很想帮助焦华宏这样的好心人,愿为他免费整容。26日,济南又有一家医院联系报社,要帮助焦华宏。

在今年3月份的车祸中,焦华宏左眼下眼睑一条肌肉断了,导致眼睑耷拉着,影响形象,也影响外出找工作。睡觉时下眼睑也合不上。

25日下午,焦华宏的一位大学同学看到本报报道后,通过记者与焦华宏取得了联系。他说,得知老同学这么困难,已经联络了其他同学各尽所能地凑钱帮他。虽然帮助不会很大,但是想尽自己的一分心意。

10月27日下午,日照中心血站表示,将为焦华宏提供专车,送他去济南检查。

宝贝,回家

10月26日,在有100余年历史的滨州惠民县魏氏庄园东北角广场,来自“宝贝回家”网站及“星火义工”的志愿者们已经开始忙碌。迎接“冯建林寻女防拐打拐宣传。”

他们扯起两幅长50余米、宽2米的巨幅寻子海报,3000多个或哭或笑的面容、3000多双充满希望的眼睛,背后,是3000多个破碎的家庭。

本报记者 王进军 摄影报道



以“绿”为旗

25名广汽丰田火炬手为亚运传递社会责任

在亚运精神的感召下,由广汽丰田倾力推荐,以“环保”和“责任”为主要特质的二十五位亚运火炬手在播洒激情与梦想的同时,亦将其所倡导的环保公益与社会责任感一路传递,为亚运理念注入新的内涵。

作为广汽集团核心成员,今年7月,广汽丰田受亚运组委会委托,参与了火炬手选拔工作,历经2个多月,最终在全国范围内公开选拔出20名具备亚运精神和富有社会责任感的亚运火炬手,加上5名广汽丰田汽车有限公司的员工,包括总经理小原邦彦、执行副总经理冯兴亚等,共同将广汽丰田所积极倡导的社会公益与绿色低碳传递到社会的每一个角落。

广汽丰田对亚运火炬手提出了一个特别的要求,即“践行环保,热衷公益以及富有社会责任感”,事实上,了解广汽丰田的人不难理解设立这项“特别要求”的缘起。自2004年成立以来,广汽丰田一直秉承“通



广汽丰田选拔出的火炬手走进广汽丰田

过汽车创造美好生活,服务和谐社会”的企业理念,积极进取,不断追求卓越,并将低碳贯穿到整个企业发展流程,实现“低碳工厂”、“低碳产品”、“低碳渠道”的“三位一体”环保体系,打造出一条“绿色丝路”,与亚运会所倡导的“和谐”“绿色”理念高度一致。

就在10月12日,亚运圣

火在北京天坛采集的同一天,广汽丰田所选拔的20名火炬手也走进广汽丰田,共同体验低碳生产、绿色制造的魅力,参观过程中,广汽丰田在国内率先导入的太阳能发电系统,开展“VOC全过程控制管理”,采用“浓缩液回收”技术等等,给火炬手们留下了深刻印象。广汽丰田党委书记乔亚东告诉火炬手们:“2009年广汽丰田工业增加值综合能耗为0.033吨标准煤/万元,与行业平均水平相比,节约3.6万吨标准煤,能耗指标处于行业领先地位,可见,广汽丰田并非只是形式上的传火炬,也不是为了绿色亚运而创新口号,而是一直在环保、创新等方面不断努力,与亚运精神深度融合。”

作为一家长期致力于环保、公益,积极履行社会责任的企业,广汽丰田在绿色经济、节

能减排方面身体力行,将低能耗、低排放、低污染贯穿到生产整个过程中,去年5月份,广汽丰田第二工厂落成,成为享誉业内的“No.1环保工厂”,占地78万平方米的厂房,我们没有让一滴废水流入到珠江。”广汽丰田的环保工程师表示:“我们的环保措施是全方位的,确保对环境‘零压力’,并能真正去参与改善环境。”

“广汽丰田能够参与亚运圣火传递,为亚运会尽一份力,我们感到十分荣幸,未来,广汽丰田将继续秉承‘感恩戴德,饮水思源’的企业精神,为和谐社会贡献更大力量。”广汽丰田执行副总经理冯兴亚表示,相信在广汽丰田等先进企业以及广大市民的共同努力下,亚运火炬传递活动将把“激情盛会,和谐亚洲”的理念传递中国传递亚洲。

附:广汽丰田部分火炬手代表

李兴林(凯美瑞车主)

——“教育、环保齐头并进”

他从事英语教学和翻译工作,拥有11年的教龄。2009年参加加拿大文科商学院东方与西方“竞争还是合作”的学术会议,是中国民办院校唯一代表;2010年参加美国国际教育年会,和30多所美国高等学校和教育机构建立了合作关系,为促进民办教育的国际化架设立交桥梁。同时多次陪同世界野生动物基金会(WWF)的专家,奔赴四川卧龙大熊猫自然保护区,成都大熊猫繁育研究基地等,为宣传中国的自然保护拯救世界野生濒危动物作出自己的努力;多次陪同世界旅游组织(WTO)和世界遗产协会以及世界其他动物和环境组织的专家学者奔赴四川九寨沟,黄龙,九寨沟草原,现场踏勘生态危机和动植物保护措施。

王勇(凯美瑞、汉兰达车主)

——“绿色环保企业家”

王勇是一家包装印刷公司的总经理,在努力使公司创造更大价值的同时,也积极履行企业社会责任。在环保工作上,造纸厂基本解决本地区年约7万吨的废渣,使废渣得到有利利用;在废水处理设施基础上,相继投入数百万元建设废水处理达到零排放;在节能工作上,科学调节节电,排出1250KVA容量年节省在4百万千瓦时,为本行业本地区的节能减排事业做出了卓越的贡献,公司还获得了2009年度金华市“强视工业企业”。此外,他个人的环保事迹也不胜枚举,不仅主动带头为汶川和玉树捐款,去年还参加了“托起明天的太阳”的活动。(张岩)

